Домашнее задание к 11.12.2008 (1 группа)

1 часть. По учебнику для 9 класса (Ю.Н. Макарычев, углубленное изучение) повторить теоретический материал, разобрать примеры (пункт 39), решить №№ 849, 850, 853.
2 часть. Итоговый тест

При выполнении заданий А1–А7 обведите кружком номер правильного ответа. Решение этих заданий записать в тетрадь. 
А1. Разложите многочлен на множители:
x2 + ax2 – y – ay + cx2 – cy.

1) (x2 – 1)(1 + a – c);

2) (1 + a + c)(x2 – y);

3) (1 + a + c)(x – y);

4) (1 – a – c)(x2 + y).

А2. Разложите многочлен на множители:

9 – 4x2y4.

1) (3 – 2xy)(3 + 2xy);

2) (3 – 2x2)(3 – 2y2);

3) (3 – 2xy2)2;

4) (3 – 2xy2)(3 + 2xy2).

А3. Вычислите: 
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1) 1;
2) 0,5;
3) 0,4;
4) 0,25.

А4. Упростите выражение:
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[image: image3.wmf]–3

3

a

a

+

;
2) 
[image: image4.wmf]–3

a

a

;
3) 
[image: image5.wmf]–3

a

a

;
4) 
[image: image6.wmf]3

a

a

+

.
A5. Сократите дробь 
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A6. Упростите выражение
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A5. Сократите дробь 
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A6. Упростите выражение 
[image: image18.wmf]33
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Ответом на задания B1–B5 должно быть дробное число или число записанное в виде десятичной дроби.

B1. Найдите значение выражения при а = 72,1:
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B2. Вычислите: 
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B3. Упростите выражение 
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B4. Найдите значение выражения 
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B5. Найдите значение выражения 
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при x = 2,986, y = 2,986.
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